

令和5年版 治山林道必携 調査・測量・設計編 の訂正について（ご案内）

お客様におかれましては、当協会発行の書籍をご利用いただきありがとうございます。

さて、令和5年8月に発行いたしました見出しの書籍につきましては、訂正を要する事項が判明しましたので、以下のとおり謹んでお知らせ致します。

皆様にはご不便をおかけしますことをお詫び申し上げます。

（訂正箇所） 336 ページ 積算要領 第4部 第3章 第1 1-1 表中備考欄4行目

（誤） 1 機関当たり（対面）

（正） 1 機関 **1回** 当たり（対面）

（訂正箇所） 510 ページ 旅費交通費積算要領 5 (5) ⑤ 表中摘要欄3行目

（誤） 2. **6**ℓ/h×〇h スタンド渡し

（正） 2. **7**ℓ/h×〇h スタンド渡し

第1版 令和5年10月12日